

## 国务院出台多项举措,要求各地统筹抓好“菜篮子”产品生产供应

# 大城市要增加郊区蔬菜种植面积

## 地方政府要制定异常情况下的救济办法,解决低收入居民“吃菜难”问题

据新华社北京9月2日电 (记者董峻) 中国政府网2日公布了《国务院关于进一步促进蔬菜生产保障市场供应和价格基本稳定的通知》,要求切实加强“菜篮子”市长负责制,加强蔬菜重点生产基地建设,统筹抓好当前“菜篮子”产品生产供应。

通知指出,大城市特别是城区人口在百万以上的大城市,要切实加强采取有效措施,进一步增加投入,稳定和增加郊区蔬菜种植面积,调动和保护菜农的种菜积极性,切实提高本地应季蔬菜的自给能力;城市人民政府要高度重视蔬菜批发和零售市场在保障居民消费中的重要作用,合理规划布局蔬菜批发市场、农贸市场和社区菜店,保证批发市场和菜市场建设用地。

通知要求城市人民政府抓紧制定和完善本地区蔬菜市场供应的应急预案,保障本城

市居民的基本生活和社会稳定。根据消费需求量和季节变化,建立适合本地区的蔬菜储备制度,确保重要的耐贮存蔬菜品种5天~7天消费量的动态库存;制定异常情况下保障城市低收入居民蔬菜基本消费需求的救济办法,保证其基本生活水平在蔬菜价格大幅上涨时不降低。

为保证上述措施落到实处,通知指出要建立健全“菜篮子”市长负责制的考核评价体系,加强对生产、流通各环节的综合考核,将菜地和种植保有数量、重要蔬菜产品自给率、蔬菜价格异常波动、蔬菜产品质量安全合格率等重要指标进行量化,作为市长负责制的内容。

今年入汛以来洪涝灾害频发,给蔬菜生产供应造成一定影响。对此,通知也要求地方各级人民政府、各有关部门积极采取措施,确保价格基本稳定。

## 全国旅游标准化试点工作启动

新华社青岛9月2日电 (记者张旭东 徐冰) 为促进我国旅游业增长方式转变和向标准化方向发展,四川省及青岛等10个试点城市(区、县)以及67个企事业单位被选为全国首批旅游标准化工作试点单位,试点工作2日在青岛正式启动。

据介绍,试点单位将推行旅游业国家标准、行业标准以及相关国家标准,并参与配合国家旅游局对重点领域及关键技术标准的制定;完善旅游标准化运行体系,包括旅游标准化管理体系,旅游及相关标准的实施监督体系,旅游标准化保障体系等。

同时,试点单位要培育运作规范、管理先进、服务优质、拥有较高水平企业标准的品牌旅游企业,以旅游业标准化规范旅游企

业的经营服务行为,促进旅游产品和服务质量的不断提升,降低旅游投诉率;形成适应和推动本地区和本单位旅游业发展需要的旅游标准化体系。

全国旅游标准化工作试点单位涵盖旅游业各方面和各要素,覆盖面涉及全国东部、东北、中部和西北的27个省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团,产业要素覆盖旅行社、饭店、景区和旅游院校等。

这次试点省只有一个四川省,10个试点城市(区、县)分别是山东省青岛市、江苏省苏州市、云南省丽江市、湖北省咸宁市、上海市徐汇区、北京市延庆县、浙江省遂昌县、江西省婺源县、河南省淮阳县和广西的阳朔县,试点企事业单位包括峨眉山风景区和九寨沟风景名胜区等。



## 火车站地区安装高清监控系统

昨日,在火车站广场,技术人员正在安装调试高清智能化监控系统。为迎接河南省第十一届运动会,车站公安分局投资100多万元,在火车站地区安装了高清智能化监控系统。该系统拍摄的录像清晰度高,将给民警办案提供有力的技术支持。 记者 赵朝军 摄影

# 国家统计局将公布房价统计改革方案

## 国庆节前征求公众意见,争取明年年初实施

新华社北京9月2日电 (记者刘铮 王希) 国家统计局局长马建堂近日表示,国家统计局已经初步制定出台房价统计改革方案,在征求有关部门和地方意见后,国庆节前将在网上公布,征求公众意见,争取明年年初实施。

马建堂在国家统计局第二期媒体统计知识研讨班上表示,今年年初国家统计局就承诺认真改革房价统计方法,目前这项改革已经有了初步方案,主要内容涉及房价的数据来源、调查方式、汇总方式、计算方式等。

马建堂说,国家统计局将利用今年这段

时间不断完善方案,明年年初正式使用新的房价统计方法。同时为了保持数据的历史可比,即便使用新的统计方法,老的统计方法还要保持一年。

在空置住房调查方面,马建堂表示,尽管对空置标准的认定有不同看法,也有住户可能不愿意提供真实信息等困难,但统计部门将在有关部门支持下,一是继续统计和发布房地产待售率;二是充分利用这次人口普查,获取用于了解住房空置情况的相关信息;三是在部分城市抽选一批住宅小区进行空置房调查,以发现问题,积累经验,验证方案,完善方法。

# 我国征集“教师之歌”

据新华社北京9月2日电 (记者吴晶) 教育部2日宣布开展“教师之歌”征集评选活动,向全社会征集并评选出若干首优秀歌曲和一首主题歌曲。

教育部体卫司司长杨贵仁2日在新闻发布会上说,本次活动面向所有专业和业余歌曲创作者,特别欢迎教育系统广大干部师生员工踊跃投稿。

他指出,歌曲形式、体裁、风格不限,成人歌曲、少儿歌曲均可,独唱、重唱、表演唱、

齐唱、合唱等均可,但歌词和曲谱须同时提交。如条件许可,欢迎随寄适合在电台及网站媒体上播出的应征歌曲编辑的录音制品(磁带、CD、MD均可,须注明演唱者姓名、身份)。提交截止日期为2011年4月30日(以寄出地邮戳为准)。评比阶段将在2011年5月至8月进行,9月公布结果并颁奖。

据悉,教育部将对入选优秀作品给予一定的物质奖励。优秀歌曲和主题歌曲将在2011年教师节主题晚会上发布。

## 中国派遣救助飞机搜寻失踪渔船船员

### 中方正排查核实在黄海被撞渔船船员、船只信息

新华社北京9月2日电 外交部发言人姜瑜2日说,中方有关部门正在对黄海东北部靠近韩国一侧、被一艘韩国货轮撞沉的疑似中国渔船的船员、船只信息进行排查核实,并且已经协调过往或附近的船舶协助搜救。她在例行记者会上说,截至目前,被撞

船只和船上人员的具体情况仍然不详。

9月2日14时20分,交通运输部北海第一救助飞行队派遣的海上专业救助直升机B-7312和固定翼飞机B-3872从烟台蓬莱机场起飞,飞往黄海海域搜寻被韩国船撞沉的渔船上遇险的船员。

金牌月饼 金牌品质

雅香楼精心制饼23年

中国知名月饼 中国优质月饼 河南十佳月饼

TWENTY THREE YEAR AFTER TASTE KEEPS THE FRAGRANCE

美饼热线: 0379-64822788 / 64317777